
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3月２１日（木）の卒業式、そして翌日 22日（金）の修了式をもって、

本年度のすべての教育活動を終えます。保護者の皆様におかれましては、お

子様のご卒業・修了、誠におめでとうございます。また、平素から子どもた

ちを温かく見守り、支えていただき、心から感謝いたします。 

５月に新型コロナウィルスが５類相当に引き下げられ、少しずつですが日常が戻ってきた１年間

でした。久しぶりに「こいのぼりすもう大会」も開催しました。コロナ禍で得た知見を活かしながら、

教育活動の質の向上にチャレンジした 1年でした。 

さて、児童会・委員会活動、縦割り活動など様々な場面でリーダーとして活躍してくれた６年生が

竹野小学校を巣立つ日を迎えます。本年度の卒業生は３２名です。卒業生は、５年生のときに３小学

校の統合がありました。しかし、それを忘れてしまうほど、仲良く、明るく過ごすことができました。 

６年生の今年の学年目標は「周りの人から信頼されるクラス ～全員協力 全員挑戦 全員笑顔

～」でした。まさにそのとおりの活躍ぶりでした。最高学年として学習や行事に一生懸命取り組む姿

は下級生の手本となりました。３学期には「卒業プロジェクト」として、屋台アトラクションを開催

し、下級生が大喜びでした。また、学校中をキレイにする清掃活動も行いました。６年生が、いつも

笑顔で仲間とともに協力し、何事にも挑戦する姿は、「あんな上級生になりたい。」という下級生の

憧れと大きな信頼を得ました。 

４月から竹小に登校しないと思うと、とても寂しく思います。しかし、卒業は中

学校という新しいステージへの出発でもあります。中学校でも、自分らしく、笑顔

で活躍してくれることを心から願っております。 

このように、本年度が無事に終えることができたのも、保護者の皆様、地域の皆様の本校に対する

多大なるご理解とご協力のおかげです。心より感謝申し上げ、結びのあいさつといたします。 

令和６年３月 

豊岡市立竹野小学校 校長 宇川 博久 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

昭和３１年度（1956年度）から続く学校文集「つんぐり」（第６８号）が

できあがりました。全校生１５１名の手書きの文章を集めた竹野小学校の宝

物です。 

子どもたちが、自分の言葉で１年間の思い出や自分の夢、座右の銘について

綴っています。子どもたち一人一人が心を込めて自分の思いを書き「表現する

力」を高めることができました。学年末までに配付いたします。大切に読んで

いただければ幸いです。 



    

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４・５月の行事予定 
日 曜 学校行事予定 日 曜 学校行事予定 

４ 月 25日 木 眼科検診 ＡＬＴ 

８日 月 離・着任式 始業式 新６年入学式準備（6年のみ要弁当） 26日 金 読み聞かせ 歯科検診（１・３・４年・特別支援学級） 

９日 火 入学式 ＡＬＴ 27日 土 授業日 授業参観 ＰＴＡ総会 

10日 水 給食開始（２～６年） 29日 月 昭和の日  

11日 木 ＡＬＴ 30日 火 振替休業日 

12日 金 読み聞かせ 身体計測 ＰＴＡ学年委員会 ５ 月 

15日 月 安全の日 １日 水 心電図検査（１年） 

16日 火 ＡＬＴ  ３日 金 憲法記念日 

17日 水 尿検査 家庭訪問（中・南地区） ４日 土 みどりの日 

18日 木 全国学力学習状況調査 1年給食開始 ＡＬＴ ＰＴＡ運営委員会 ５日 日 こどもの日 

19日 金 読み聞かせ 尿検査予備日 家庭訪問（浜地区） ６日 月 振替休日 

22日 月 家庭訪問（浜地区） 16日 木 修学旅行１日目（広島方面） 

23日 火 全校集会 ＡＬＴ 17日 金 修学旅行２日目（広島・岡山方面） 

☆予定が変更になることがあります。何とぞご了承ください。 

 
 本校教育活動の改善・充実を図るために、年に２回児童・保護者・教職員アンケートを行い、それを

もとに学校評価を行っています。２月２２日（木）に学校関係者評価委員（学校評議員）の皆様からそ

の妥当性についてご意見をいただきました。学校評価結果と意見交流について紹介します。 

≪学校教育について≫ 

〇主体的に活動する子の育成を意識的に取り組むことができた。 

〇話し合い活動を意図的に取り入ることで、仲間との協働性を高めることができた。 

≪児童アンケートから≫（％は肯定的回答者の割合です。） 

〇「学校は楽しい」91.1％「授業は楽しい」88.7％「授業中に自分の考えを発表している」85.9% 

〇「先生はわかるまで教えてくれる」93.4％「先生は自分の話をよく聞いてくれる」97.2％ 

▲「自分には良いところがあると思う」77.4％「学校や家で本をよく読んでいる」69.8％ 

▲「いつも自分から大きな声であいさつをしている」72.4％ 

≪保護者アンケートから≫ 

〇

〇「学校や担任の教育方針や指導についてよくわかる」93.9% 

〇「学校の様子がオープンスクール、たより、ウェブサイトなどでよくわかる」95.9% 

▲「お子さんは進んであいさつする」68.9%「お子さんは家で本を読んでいる」43.9% 

≪意見交流≫ 

〇「ふるさと学習発表会」では子どもたちの発表の声がとても大きく、素晴らしかった。学校で元気に

明るく過ごしていることがわかり、うれしかった。 

●発表会での大きな声を聞き、登下校でのあいさつがもう少し大きくなったらいいなと思った。 

●1月 1日に大きな地震があった。防災教育の充実とともに実践的な避難訓練を行ってほしい。 

●小中一貫義務教育学校開設に向け、保護者への情報提供、相談受付など充実させてほしい。 

 保護者の皆様におかれましては、アンケートのご協力等ありがとうございました。この結果を来年

度の学校運営に活かしたいと思います。 


